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 10/2021המניין לא מן  פרוטוקול ישיבה

 ,בתשפ"חשון  כ' שני,מן המניין, שהתקיימה ביום לא ל ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה פרוטוקו

 חדר ישיבות המועצה, בנימינה., ב2021 אוקטובר 26

 ראש המועצה. -איתי ויסברג משתתפים:

 

קרן , שלומי סלמה ,אביטל תבור ,ג'קלין בן עמימנחם ברגב, אפרת מזרחי,  חברי המועצה:

 .שחר איתן מעוז ינון,מאיר, 

 

 .אהרון שיאחי, אביב רגבשלום טרם, אלינור בראל,  נעדרו:

 

 צוות מקצועי:

 

 מנכ"לית המועצה - ניצן מחנאי גרמן

 גזבר – צור אוריון

 תפעול ושירות לתושב  -אושרת נגר 
 

 יועץ משפטי - אריאל פישרעו"ד                         

 

 

 :על סדר היום

הצגת תלונות שחברי המועצה אביטל תבור, שחר איתן, מעוז ינון, קרן מאיר ושלומי סלמה מקבלים  .1

 מתושבי המושבות.

 

 

 

 

 

        

 

 

 בברכה,     

 איתי ויסברג       

 ראש המועצה       
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 מהלך הדיון:

 .אנא הציגו את הנושא שחברי האופוזיציה זימנו.פותח את הישיבה לא מן המניין אני  איתי ויסברג:

שאפו לכל התושבים שהגיעו הנה, זה שהגעתם בשבועות האחרונים זה מה ששלח  שחר איתן:

" על בנימינה, לא ככה מושבה צריכה להתנהל. ויש"כנראה את עובדי המועצה לעשות 

 בגלל זה קראנו לישיבה הזו.

 .שנאמרהאבל לא מתחברת להקדמה )על הבקשה( הייתי חתומה  אביטל תבור:

המאמץ שנעשה בשבועיים האחרונים לא מצליח לכסות יעת תלם. סאוקי מדבר בשם  שחר איתן: 

מעוז ואני קראנו לישיבה הזו כדי שבהמשך היום ת. ונהשנים האחרו 3הזנחה של את ה

המיידי, זה וטפת וגם המתוכננת לטווח תכנית העבודה של המועצה גם השנראה את 

צריך להיות חשוף לציבור זה כסף ציבורי. הסיבה שהתנגדנו לתוספת התקציב זה כי 

אף אחד לא ידע להגיד לאן הולך הכסף. חברי ההנהלה ההתנהגות שלכם מבישה, 

משחקים קטנים ופוליטיים, בסוף לא ניצחתם אף אחד. גרמתם לנו לבוא הנה סתם, 

 בשביל מה?

גם  ,כל המדיות, על מה שקורה בבנימינהות מתושבים באנחנו מקבלים עשרות תלונ

 גבעת עדה.ב

 .לא מעט מגבעת עדה :ינון מעוז

 כלוך, הזנחה, גני משחקים, פינות מיחזור.ל שחר איתן:

מבנימינה לטענתה יש הרבה חבלות שבהן היא מטפלת  המקריא מכתב שכתבה רופא

לא מדובר רק בטיילת שוני, מסתובב המון על אופניים, היתרון  באנשים מבנימינה.

שרואים הכל מקרוב. רואים את המרצפות העקומות, את הלכלוך את החול שנשטף 

מי שנוסע מהגינות הלא מטופלות, השבילים שלא עברו כיסוח כבר כמה חודשים. 

מתים וזה  מהטיילת לכיוון הקניון והלאה לרכבת יכול לראות אותה מוזנחת, עצים

בעבר העליתי בכל מקום. חלק מהדברים האלה שתלו לפני שנה הכל מת בינתיים. 

הצעה לטיפול בערוגות המדרכות ההנהלה אפילו לא הסכימה להעלות את זה לדיון. 

 שום דבר לא קרה, רוצים להבין לאן הלכו הכספים לגינון. 

 .(מציג תמונות במצגת)

נראה את תכנית אוד מקווה שבסוף הישיבה הזו, מ פינות מיחזור אין בכלל מה לדבר.

 מגיע לציבור לדעת לאיפה הולך הכסף.העבודה, 

התמונות והתושבים והתושבות שנמצאים פה מדברים בשם עצמם. כנציגי ציבור באנו  מעוז ינון:

ח, לריב ולעשות לקחת חלק לתרום מהזמן שלנו למען המושבות, לא באנו להתנצ

לא רוצים לחכות שנתיים דים כל אחד ואחת מכם. משחקים פוליטיים, מכב

שהעניינים ישתפרו. איך משנים את המציאות המאוד כואבת הזו? מגיע תשובות 

 לציבור.

אני רוצה להגיד שבשבועיים האחרונים מרגישים שיש שיפור, לא רוצה לקשר לישיבה  אביטל תבור:

הזו. זה משהו שצף הרבה. מניחה שאתם מכירים. יש תכניות לטווח הארוך אבל בכאן 

ועכשיו אנחנו לא מטפלים. מרגישה שפחות שמים דגש. נכון שהעברנו עכשיו בעדכון 

 עם ראשונה רואה רכב טיאוט בזרעוניה., לא ראינו לאן הולך. פ₪אלף  250תקציב 

רכב טיאוט זה כסף שאנחנו מוציאים, מכירה את המכרזים בסוף התחושה שמשהו 

 בין לבין פחות קורה. אין מישהו שמרגיש שרמת הניקיון סבירה.
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עדת בנימינה ניסינו לגעת בכל הנושאים, העברנו את ההמלצות, כרגע לא קיבלנו ובו

 שעשועים, ניקיון וגינון.מענים. אשמח לקבל. גני 

המצב מחמיר, עניין נראות פני המושבות, תמיד היה ברמה כזו או אחרת, בחצי שנה  קרן מאיר:

האחרונה יש תחושה שחיים בתוך פח זבל גדול איפה שלא מסתכלים. רואים ערמות 

של זבל, של גזם שלא מטופל. לצורך העניין, איסוף הגזם, לא יתכן שבמושבות כאלו 

תים פרטיים שלכל בית יש גינה לא יתכן שיהיה יום גזם אחד בשבוע, ואם זה של ב

יהיה שהתקציב, צריך למצוא משהו יצירתי כמו שטח אחד ששם אפשר לרכז גזם 

נורא מביך, אנשים מגיעים אי אפשר לתזמן גננים. אפשר לזרוק במהלך השבוע. 

בסוף התושב רוצה  חד. מבחוץ וחווים פה את הלכלוך הזה, ממש לא עושה טוב לאף א

ב שהוא הישיבה הזו לא נולדה סתם, אלא באמת זה מצ שיהיה לו נקי ונעים בעיניים.

עדוף רציני ולא חד פעמי. צריך לטאטא את המדרכות בלתי אפשרי, צריך לעשות תי

  חיים בתוך מזבלה. האלו. 

מהתושבים נראות פוגשת את אחוז  60-70דיברנו על זה שחינוך או תרבות פוגשים  אביטל תבור:

 כולם.

מה לפי  מבקש מהיועמ"ש מה דינם של חברי המועצה שלא הגיעו פעם שלישית. שלומי סלמה:

 שאומר החוק. 

אין לי מה לחזור על מה שחברי אמרו, רואים את ההזנחה שלרגע לא מפסיקה. במקום 

נטריים, דברים למאשנדבר פה על תכניות עתידיות מדברים על ניקיון, טיפוח, דברים 

תמיד אשמח לשבת ולשים יד בנושא הזה. התמונות האלו זה לא עשירית שיש בשגרה. 

אחוז משלמי מיסים נמצאים ברמת תשתיות  99ממה שקיים. איך יכול להיות שבישוב 

כמו כפר ערבי בלי לפגוע. המצב עגום, כואב. להסתכל במשקפיים של כלל התושבים. 

 על זה. הכסף נמצא, בבקשה לשים דגש

 על הכפר הערבי. שנאמרמבקשת למחוק מהפרוטוקול את  אביטל תבור:

מבקש לא למחוק מהפרוטוקול, נמצאים בישוב ברמת טיפוח של כפר של שליש  שלומי סלמה:

 משלמי המיסים.

כיוון שביקשתם לדעת איך מזווית נוספת ארצה להתייחס קצת לדברים שלכם  איתי ויסברג:

 .(מעלה את המצגת)הדברים פועלים. 

 .106למוקד  19.10.2021עד  1.7.21התמקדתי במספר הקריאות מה

 .297 נותרו  בדיקה של הבוקר. ב,336פתוחות קריאות שנפתחו נותרו  2018מתוך 

 :ניקיון בנימינה 

 403 -סך פניות שהתקבלו

 פינות מחזור מלאות - 55

 סביבת פינות מחזור מלוכלכת - 50

 רחוב מלוכלך  - 199

 פחונים מלאים 9

 כל השאר 90

 3 -פניות שנותרו פתוחות

 :ניקיון גבעת עדה 

 180 –סך פניות שהתקבלו
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 פינות מחזור מלאות -20

 סביבת פינות מחזור מלוכלכת 31

 רחוב מלוכלך 66

 פחונים מלאים 18

 כל השאר  45

 6  -פניות שנותרו פתוחות

 בטחון  –טיפול במתקני משחק 

 פניות התקבלו 25

 פניות שנותרו פתוחות * 23

 אלף לתיקון והחלפה של המתקנים. 50*אושרה הזמנת עבודה של למעלה מ 

 ברזיות תקולות 

 פניות שטופלו 2התקבלו 

 גנים ציבוריים מוזנחים 

 פניות התקבלו  69

 פניות פתוחות 21

 על פי הסטטיסטיקה הזו ברור שאין הזנחה.

 .גינון שעובדת כרגערוצה לספר קצת על העקרונות של תכנית אני 

 תכנית העבודה. אין ספירת עובדים. כדי לקיים אתכח אדם על פי שיקול הקבלן 

שעות  150יש מפקח חיצוני על הקבלן שבודק קיום תכנית עבודה  בהיקף של 

 חודשיות.

 הגדרות: 

ביקור צוות גינון לפחות פעמיים בחודש, כיסוח אחת לשבוע או  -גינון אינטנסיבי

 לצורך, ניקיון פסולת על בסיס יומי.בהתאם 

ביקור צוות הגינון לפחות פעם בחודש, כיסוח אחת לשבוע או  –גינון אקסטנסיבי 

 בהתאם לצורך. 

 נוהל יומי:

 שעתיים ראשונות בכל בוקר ליקוט פסולת אדם מהגנים וניקוי משטחי משחק.

 –אופי השטח לאחר מכן נכנס לתוכנית עבודה לפי אזורים וקריאות מוקד והגדרת 

 .אינטנסיבי ואקסטנסיבי

שטחים אלו משמשים גני שעשועים, בוסתנים, חורשות גינות ציבוריות ושטחים 

 פתוחים.

 משימות גינון נוספות:

גיזומי בטיחות גני שעשועים, מוסדות חינוך ומועצה, טיפול בעצים )דקלים, אורנים, 

 פיקוסים(.

 .פיתוח שטחי גינון על פי כתב כמויות במכרז

 תחזוקה והפעלה –אחריות על מערכות מים 

 .שתילה עונתית ורב עונתית על פי הזמנה

 בור שאתם רבותי בחרתם לא לאשר.תגזה הזמן להזכיר את ה

 ש"ח על פי הפירוט: 50,000 – 2021תגבור עד סוף 
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 .ושטחי הפרדה 652ש"ח תוספת לתחזוקת כיכרות  18,000

 .צוותים ושיקום גניםימי עבודה תגבור  13ש"ח  32,000

 

 . להלן עקרונות התכנית:נעבור לניקיוןברשותכם 

 מנהל עבודה + עובדמשאבים כלליים: 

 גבעת עדה 

 עובדים + מיול ועגלת איסוף 2צוות של  משאבים: 

 שעתיים ראשונות קריאות מוקד  סדר יום: 

 ליקוט רחובות יומי   

 מעבר על חצי מפינות ההפרדה   

 בנימינה 

 עובדים + טנדר איסוף + עגלת איסוף  2שני צוותים של  משאבים: 

 שעתיים ראשונות קריאות מוקד סדר יום:

 ליקוט רחובות יומי  

 טיפול בפינות הפרדה מזרח/מערב לסרוגין )יומי(   

 מרכיבי חוזה קבלן ניקיון:

  .ימים בשבוע 6 -מנהל עבודה + רכב 

 .שעות  8ימים בשבוע  5 -עובד צמוד למנהל העבודה 

  .שעות ביום 7 ,עובדים 5 :עובדים

  .חצי משרה :עובד בית עלמין

יש  הקואליציה ואביטל בזכותלא אישרתם ורק  ימי עבודה 120תוספת של גם את ה

  .מפעיל גרניק + מלקטים כעת

  ., שוב תוספת שלא אישרתםימי עבודה 20ימים בשבוע + נהג מפעיל  5 :מכונת טיאוט

 ד.בט כזה איתי, רוצה לדעת ברגע שצריך לאשר לא בדיעלא היה פירו מעוז ינון:

 של סיטואציה. תזה עיוועוד יאמינו למה שאת אומר, התושבים  קרן מאיר:

 בואו נמשיך הלאה. זאת האמת רצוי שיאמינו.  איתי ויסברג:

מכספי הקואליציה זה נעשה, לא  אל תזרוק את ההערות האלו כי אתה לא דובר אמת. שלומי סלמה:

 מכספי התושבים..

 להגיד לי שאני לא דובר אמת דורש הוכחה. איתי ויסברג:

 עד סוף השנה. ימי שישימאפשר עבודה גם ביום מכונת טיאוט  15תוספת 

 גם בנימינה וגם גבעת עדה? אביטל תבור:

 בשתיהן. איתי ויסברג:

באות לתאר לא שאין בעיה אלא אבל הן תמונות, שאולי מצחיקות אתכם, אני מציג 

 ביממה. השני למצב אחד שאני מציג בהזנחה לא מגיעים ממצב  לטענתכם. הזנחהשיש 

כפי שאתם  איתם אבל לא הפרעתיגם אתם אמרתם דברים שלא הסכמתי רבותי, 

 מפריעים כעת.

ורואים את הפיתרון  שתיכף נדבר עליהפה רואים בעיה )תמונה של ערימת זבל ברחוב( 

 תושבים אלאלא המועצה שזרקה לכלוך זה וודאי  .השוטף שעולה לציבור הרבה כסף

 תרבות מסויימת, לא של כל הציבור. יש אצלנו שזרקו באמצע הרחוב.
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אנחנו מוציאים פקחים שנוברים באשפה כדי לתת דוחות. התושבים למדו לתלוש את 

 נדירים המצבים בהם ניתן לאתר, אך הצלחנו. שלהם. מהזבל המדבקות עם השם

 פרסמתם את זה? מעוז ינון:

 לא עושה שיימינג לציבור שלי.אני  איתי ויסברג:

 ויש תובנות נוספות של מספר תושבים.

 מקריא תגובות, כמובן ללא חשיפה של השמות:אני 

 XXX... מזל טוב למשפחת  XXXXשקנתה משחק חדש ב  XXXמזל טוב למשפחת "

מאיפה הרעיון להניח את הקופסאות ליד הפחים  –...שהתחדשה בשואב אבק חדש 

קרטונים היכן  –הכתומים .... שכל אחד ינהיג  את בני ביתו לאחריות סביבתית 

 ".שזורקים קרטונים ומספיק עם הזוועה הזו

לפני כשבוע מישהו כנראה פירק, שיפץ שדרג את הבית שלו ... ואת כל הזבל שלו שפך "

 ".במרחב הציבורי ככה סתם כאילו כלום... ראבק אנשים קחו אחריות על הזבל שלכם

מגיעים וזורקים את החפצים  XXXשני גברים   XXXXרחוב   07:00יום ראשון "

... אפשר לבוא במיליון  XXXולת ביום האלו ככה סתם, באמצע, כדי שתהנו. פינוי פס

 ".דאי שקודם נבוא בתלונות אל עצמנותלונות למועצה אבל כ

מזל טוב למי שהתחדש לו במזרון חדש והחליט להניח את הישן בפינת המיחזור "

 ". למה?? ... למה לא להוציא בימים ובשעות הנכונים למקום הנכון?XXXXברחוב 

ולהכניס למכיל הקרטונים שעדיין לא מלא החליט לזרוק ותודה למי שבמקום לשטח "

 ."על הרצפה ... אני לא אוהב להטיף לאנשים אבל זה פשוט נמאס

 .60זה בטל ב שלומי סלמה:

כרגע , לא באתי לתת קצת יותר מלאה לזו שהצגתם מציג תמונהאני  ממשיך לקרוא. איתי ויסברג:

קצת יותר  תמונה תיאורר אלא הסב איננו הקראתי כרגעשמה שתשובות. אדגיש 

ת פנוייה מקרטונים, שעה לא מזמן העלנו פוסט של פינת מיחזור מתוקתק. מדוייק

תראו היכן כל הקרטונים. כן גם פה ניתן רק ריק  עדיין לאחר מכן, מתקן הקרטונים

 קנס.

וחווה לכלוך הנה פוסט על פקח שהלך לאכוף  שאתם מדברים עליה ההזנחהבמסגרת 

 לא נכון. פשוט ה, לטעון שאין אכיפה זהסדריניסיון 

 ?שזימנו דיון היכן חברי המועצה המוטרדים מהאופוזיציה

אש"ח בדיוק  250בו יש תוספת של כ שמתנגדים לעדכון תקציב קודם כל אתם 

 כך גם פורט בעדכון התקציב. .למשימות הניקיון והנראות

 .לאן הכסף הולך אף אחד לא ידע שחר איתן:

 זה לא היה כתוב, איתי לא ידע להגיד, אנחנו לא ניתן צ'קים פתוחים לאף אחד. מאיר:קרן 

ימים לפני הדיון עדכון תקציב, יכלתם לבקש את כל המידע  10קיבלתם את החומרים  איתי ויסברג:

 להקשיב, במיוחד לאור זה שהבאתם קהל.לכם קשה אני יודע ש

 הבאנו אף אחד.תחזור בך מהמשפט הזה, לא  שלומי סלמה:

 אנחנו קוראים לקהל להגיע. מעוז ינון:

 מייל אישי ממני לפני כחודש,שנשלחה ב לא מגיבים להזמנת הקואליציהבנוסף, אתם  איתי ויסברג:

 לא מעלים פוסט אחד בגנות המלכלכים. .2022להשפיע על תקציב 

 תחפש בפוסטים של תלם. שחר איתן:
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 אשמח להתבדות בנושא הפוסטים.  איתי ויסברג:

אפשר לשתף פעולה ולנצל את המובילות החברתית שאמורה להיות לחברי המועצה 

יש  כדי לשנות אווירה ביישוב ובעיקר לתמוך במאמצי המועצה להתמודד עם האתגר.

כן נמצא בראש סדר  הוא לא פשוט, הוא לא נולד אתמול אבל הוא פה אתגר,

 העדיפויות.

אתה  איך אתה קורא לשיתוף פעולה כאשר חברי הקואליציה שלך לא באו לדיון הזה. מעוז ינון:

 לא משתף פעולה איתי, הכוח הוא אצלך.

לא נגד וגם לא להגיד שאין צדק בדברים שלכם, רציתי לומר רק דבר אחד במצגת הזו,  איתי ויסברג:

יש תושבים . כדי שנוכל להתמודד איתה שם את האמת מול העינייםאני  .התושבים

 מלכלכים, יש מועצה שמנקה היחס כרגע לא מספיק. 

 גם עובדי המועצה מלכלכים. מעוז ינון:

, בדרך כלל אתם מתלוננים ואנחנו גם עובדי המועצה וגם אני לא חפים מטעויות איתי ויסברג:

 העליתם את זה כי זה נושא שהוא כואב. מאמין ש. מגיבים

 המצב לא מחמיר, נהפוך הוא. 

אחד, הצעה שאפשר לשקול אותה. לפני חודש גזם איסוף יותר מיום קרן מציעה 

 יכולתם לשלוח הצעה כזו.  2022לשלוח תובנות לתקציב שפניתי אליכם 

 אם היית מפרסם תכניות עבודה היינו יכולים להגיב עליהן. שחר איתן:

קיסריה , פרדס חנה, מגיעים מכפר תבור, יעקב אנשים שמגיעים מבחוץ, זיכרון איתי ויסברג:

 אומרים לי שלא מאמינים איך נקי פה.

 מקיסריה אומרים שפה נקי? קרן מאיר:

לא אני . , כל אחד וסביבתולא חושב שהם צודקים ולא חושב שהאחרים צודקיםאני  איתי ויסברג:

 מצד אחד היא הדרךמעוותת מרוצה מהמצב היום אבל לא חושב שלשים תמונה 

 .לפתור

בישיבת המועצה להעמיד דברים על דיוקם על הדיון של היום. בתחילת החודש רציתי  מנחם ברגב:

 סכום -לתקציב המועצה  ₪מיליון  1עדכון של , עמד על הפרק 2021עדכון תקציב  על

מתוך המיליון הזה רובו  .1%פחות מ למעשה זעום וקטן ביחס לתקציב השנתי המלא

לעבודות  ₪אלף  330לניקיון וגינון, ו ₪אלף  300כ היום. דיון שלקשור לנושא ה

קיבלתם לקראת הדיון גיבוי בניירת שלו יש ו אחזקה, כל מה שאני אומר נכון ומדוייק

ביחס ניקיון, ל 24%היה גם פירוט , תוספת של בניגוד לטענתכם  .והוצגה בדיון

סעיף נוסף  יעה נגד.הצבפה מהאופוזיציה  החבורה לתקציב הניקיון שהיה עד עכשיו, 

תוספת גינון,  5%חברי האופוזיציה היו נגדו. שוב  לטיאוט, 7%היה תוספת של 

 החברים שוב הצביעו נגדו.

רי האופוזיציה מדברים עם , מסתבר שלא רק חבהללוהסיבה שביקשנו את התוספות 

בקשר שוטף עם התושבים גם אנחנו חברי הקואליציה  התושבים ומקבלים פניות,

רואים את מה שקורה במושבות, מצאנו לנכון להוסיף את התקציב הזה לרבעון ו

. הנושא של כדי להספיק ולעשות משהו יותר טוב עד סוף השנה האחרון של השנה

הזה הספציפי הדיון  אבל הדיון מאוד חשוב ודנים בו ועוסקים בו הרבה מאוד אנשים,

 הוא דיון של תעמולת בחירות.
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מבקשת מהתושב אני מונות שאתם מראים אנחנו מקבלים על בסיס יום יומי. את הת אפרת מזרחי:

שיפתח קריאת מוקד כי צריך להיות מתועד, יש פה הוכחה שהמוקד הוא כלי מאוד 

 חשוב להתנהלות.

קריאה משותפת שלנו צריכה להיות  יומי.יומזיפי ומאוד יטיפול ס –בעניין הניקיון 

אשפה לפי הימים. פינות וה  לדבוק בהוצאת הגזםהיא ושצריכה לצאת מכאן היום, 

המיחזור עובד ניקיון פוקד אותן אחת ליומיים, המועצה לא מצליחה להדביק את 

 הקצב של הזבל שמפנים לפינות המיחזור.

 לחזור לנהלים ולעמידה בימי הפינוי וההפרדה בפינות המיחזור.מבקשת מהתושבים 

יש ישובים שבאמת יש בהם פינות גזם קרן דיברת על נושא של גזם וגרוטאות, 

 מוסדרות, יש ישובים שמשלבים, ויש ישובים כמו אצלנו.

בגבעת עדה, בימי שני בערב כל הרחובות מפוצצים בגזם בחזית הבתים, למחרת לא 

תמיד המועצה מצליחה לפנות הכל, אבל זו שיטה. על השיטה הזו אנחנו צריכים 

 חתי על עצמי לרכז את כל הנושא של שפ"מלהחליט. יכולים לעשות ביחד. אני לק

 , לא כולל הגינון, אשמח מאוד לשיתוף הפעולה שלכם.(2022)בתקציב 

באשר לניקיון, בשנה הזו כן ראינו משאית עם גרניק, לטעמי שיעבוד ביום יום 

 המשמעות התקציבית היא מטורפת.

יועצת אשר ינות המיחזור, לקחנו הועדה להגנת הסביבה עסקה לא מעט בעניין פ

השאירה אותנו חסרי נשימה שההמלצה שלה היתה רסמה את המלצותיה, פ

פינות הפרדה בגבעת עדה פינה אחת ולהשאיר רק את הכתומים  2שבבנימינה יהיו 

גם על  כן התחלנו בניסיון לאתר שטחים שהקרקע תהיה ייעודית לדבר הזה. ברחובות.

נשמח אם ניקח החלטה משותפת, החלטה שכולנו נצטרך לעמוד  פינות המיחזור

 מאחוריה.

בעניין הזבל, עובדה מפתיעה לא פחות, שמה שזורקים בפח הירוק עובר את אותה 

ה האם יש למה להשקיע כסף בעניין פינות יהפרדה של אריזות וכו', מעלה את התהי

 ה.נדרשת החלטה אמיצה ואני מקווה שתהיו שותפים ל המיחזור.

יש המלצות של ועדות שצריך לבדוק מה היינו יכולים להיות במקום אחר לגמרי,  אביטל תבור:

 קורה איתן.

 יועצת.הועדת הגנת הסביבה נלקחה  מהמלצתכתוצאה  איתי ויסברג:

באים להביא את דעת  הדיונים בועדותחברי המועצה מייצגים את התושבים והציבור,  אביטל תבור:

התושבים. אם הועדה מחליטה לפרק את פינות המיחזור אני סומכת עליהם במאת 

בסוף התושבים סומכים  גני שעשועים. 4ועדת בנימינה המליצה לשדרג  האחוזים.

 עלינו.

זו גנים? אתם נתתם למועצה אפשרות לבחור איזה גנים,  4למה את מעלה את עניין ה איתי ויסברג:

זה מימוש המלצה של  .שתצביע על אילו גנים שעושים עכשיו את התכנית הזו הסיבה

 הוועדה.

ההחלטות של הועדות צריכות ועדות המועצה נמצאות בניהול של חברי המועצה,  אביטל תבור:

אני לא יושבת בועדת הגנת הסביבה, אם את באה ומביאה את  לבוא לדיון במליאה.

 י סומכת שהתהליך נעשה שם.ההמלצה הזו אני מקבלת אותה, אנ
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להמלצות האלו יש גם משמעויות, הועדות המקצועיות לא דנות במשמעויות. את  מנחם ברגב:

, גם בוחנים משמעויות, המקצועית העמדהששומעים את אחרי  ההחלטה צריך לקחת 

 גם רואים האם יש דרך לממש אותן.

 שנעשתה בהן עבודה.בסוף המלצות של ועדות אלו המלצות  אביטל תבור:

מאוד מודאגת, המושבה הולכת לגדול. המועצה לא מצליחה להתגבר מה יהיה אחרי  קרן מאיר:

 שכונות. 2שיהיו פה עוד 

בבחירות אמרת שתשים לב לעניין הניקיון, הבטחת. מה שהצגת כאן זה מנותק 

חת , מה הוכשקפים שמציגים נתונים של פניות הציבור עם מהמציאות. לבוא לכאן

וכבר לא רוצים להתקשר. מה רצית להראות בנתון הזה,  בזה? שהתושבים מותשים

ת כאן, זה שאבדה תקוותם של התושבים. ממליצה לך מכל הלב, יהדבר היחיד שהרא

צא מהשקפים לרחובות. תבדוק מה קורה בעיניך, לא של הקבלנים והיועצים. יש כאן 

תרון והוא תמיד יגיע מן. אז יתחיל הפקו. מתדרדר כל הזבעיה, קודם כל צריך ליישר 

  מהמועצה, כי המועצה משפיעה באופן יומיומי על התושבים.

ימי גזם ולהעלות  2לגבי הזמנת הקואליציה להגיב, לבוא ולומר שחושבים שצריך 

רעיונות, שבסופו של דבר תבואו לתקציב, ותדחקו את נושא הנראות של המושבות 

 לסוף, אין בזה שום צורך. 

 רוצה להתחיל בלקרוא הודעה שקיבלתי מתושבת. מעוז ינון:

מה הוא מקריא לנו פניות, אני באופן אישי כבר התייאשתי, כתוב שטופל ולא מטופל. 

 אף אחד לא מתעלם מאחריות הציבור.

 למה צריך כל כך הרבה פניות, משהו כנראה לא עובד, מועצה תפקידה לשנות תרבות.

 ם ונחמד.סך הכל רוצה שיהיה פה נעי

ת של פניות זה תחזוקת שבר, ולא מנוהלת, פתיחו תההוכחה היום שהמועצה מתנהל

זה כיבוי שריפות, זה הדבר הכי  זה לא טיפול מונע, זה לא שיגרה, זה לא תחזוקה,

גרוע לגוף שאמור להיות מנוהל. שופטים אתכם על סמך התוצאות, לא על סמך 

רק פינות מיחזור, גני משחקים מוזנחים, התוצאות ראינו בתמונות. לא את המאמץ. 

שאיתה זו המציאות ם, בנימינה שמגיעים לטיפול בבתי חוליתושבי מדרכות שבורות, 

אתם מזלזלים בנו, רוצים שנשמש עלי תאנה בדיוני תקציב  .מודדאנחנו צריכים להת

יש מנהלת לאגף ורוצים שנאשר תקציב אבל לא מראים לאיזה סעיף הכסף יתחלק. 

כרגע? איפה זה עומד? אני כחבר מועצה לא יודע אם יש מנהל או לא. אין לי  שפ"מ

 מושג.

שמחים על גידול בתקציב, מה יודעים לעשות עם מיליון מאתיים אין לי מושג. מצטרף 

לקריאה של אפרת לקרוא לתושבים, עובדי המועצה והמבקרים שלנו, לשמור על 

 רך יוזמות כאלו.עושה ימי ניקיון בשכונה שלי ומבהניקיון. 

 אשמח לעשות פגישה אישית איתך ולתת רעיונות, את הדעה שלי לפתרונות.

הגנים ת לנושא הניקיון ופינות המיחזור. יש פה נתבך שלם והוא הגינון, סנתפ שחר איתן:

, כל אלה לא תלויים בציבור. הצמחים מתייבשים, הטיילת של  הציבוריים, הערוגות

ימי בנימינה, לא חסרות דוגמאות. כל אלו זה לגמרי משהו שהמועצה כבר מזמן היתה 

צריכה לעשות ולא הצליחה. לא חכמה לשתול ואחרי חודשיים ינבלו. הכסף הציבורי 

 א הולך.לא מאשר כסף שלא יודע לאן הו הזה חובתכם להראות לאן הולך.
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 הדברים עיקרי את מציג והוא תמליל אינו פרוטוקול . המקומית המועצה במשרדי נמצא מקורי חתום פרוטוקול
 

 חבר מועצה צריך להסתמך על מה שכתוב בעלון שמגיע אליו הביתה? קרן מאיר:

 הכל כתוב בחומרים שנשלחו אליכם. .)להיכן הולך הכסף( היה לכם פירוט אפרת מזרחי:

 רק צריך לקרוא ולעשות שיעורי בית. שקיבלת.בכל נייר  היה בפירוש פירוט, איתי ויסברג:

ת, יש חוסר אמון של הציבור. רוצים שהתושבים יהיו יפניות הציבור שהראנושא  אביטל תבור:

 מעורבים, ברגע שידעו שהפניות מטופלות ויש מענה נוכל להגיע לדרך משותפת.

צודקת, אני בעד אמת. וגם אם לא מצליחים לטפל כפי שצריך , צריך לדווח לפי  איתי ויסברג:

 זו הסיבה שהסטטיסטיקה מוצגת האמת.

אנשים מיואשים ולא מתלוננים. הניקיון חייב להיות בשוטף, לא נסתמך על מספר  שלומי סלמה:

פניות. חייב להיות מהבוקר עד הערב, תצמצם את עובדי המזגנים ותוציא עובדים 

לשטח. משהו פה לא מסתדר לי, הגברת אושרת, שאני מכבד אותה ברמה האישית, 

, היום מופיעה שירות ותפעול, מה ההגדרת הופיעה עד לא מזמן כמנהלת אגף שפ"מ

 תפקיד? תן לציבור לדעת. מי אמר שהיא לא תהיה יותר מנהלת שפ"מ.

 רוצה תשובה. מי המנהל? קרן מאיר: 

 לא תקבל תשובה עכשיו. איתי ויסברג:

מצפה לתשובה ממך. מדוע לא נותן לנו הגדרת תפקיד. הערתי על זה לפני מספר  שלומי סלמה:

למה לא משתף את הציבור? צא לישוב, תעקוב אחרי הקבלנים, אחרי עובדי  חודשים,

המועצה. באים ממקום של ביחד, צא לשטח. מדבר איתנו על תקציבים, מתי זימנת 

 אותנו לישיבת הנהלה פעם אחרונה?

 .שלהמשיך להשקיע משאבים זה לא בהכרח הפתרון היחידי צריכים להביןאנחנו  איתי ויסברג:

שיושבים פה סביב השולחן,  ריכה להיות גם בסיוע של מובילי דעת הקהלהעבודה צ

צריך להכיר  .מאוזנת אותה בצורה שתתנו. מצפה מכם שמציגים מצגת נבחרי ציבור

שיש פה מהלך של שינוי תרבות שפשע בישוב שלנו. חושב שאפשר להצליח, יש לי בכך 

 כוונה להצליח.

מוזמנים לשלוח את התובנות שלכם מה נכון , 2022נבטא את זה בתכנית העבודה של 

 ., כפי שביקשת לפני חודש, עוד לפני הצעת התקציב שתקבלועשותהדגיש ולל

. יש יושב גם אצל התושבים אלא לא יושב רק סביב השולחן הזה והוא יש לנו אתגר פה

 .ילנו עבודה להוביל אותם לשינו

 

 
 בזאת ננעלת ישיבת המליאה,

 

 

 

                                                                                              

 איתי ויסברג                          ניצן גרמן מחנאי      
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